ik A
e

onbﬁvm

www.polymya.com

Cenapatop 6apabaHHbin Cb - 9/4

NESIM.CB-9.4.00.00.000 _
KATANOF 3AMACHbIX YACTEW

3A0 «<6E0PUCOBCKUIA 3ABOA «METAJITUCT»







version 2023.05.05

nos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHVE EeR | MIANCER cTp. MPUMEYAHWE

y3sie, WT. 1w, kr
1 |lpvBoa JIEAM.CB-9.4.05.00.000 4
2?2 | bapabaH JIEAM.CB-9.4.02.00.000 6
3 | YCTaHOBKA LLETOK JIEAM.CB-9.4.08.00.000 8
4 | léTka JIEAM.CB-9.4.08.03.000 10
5 |3acnoHka JIEAM. CB-9.4.11.00.000 12
6

YcraHoBKa WETOoK




Tonbivia NESM.CB-9.4.05.00.000 MpuBog

nos. HAMMEHOBAHME OBO3HAYEHME e cTp. MPYMEYAHME

y3ne, LT 1w, kr

1 Btynka koHndeckas PHF TB1610x28 1 0,31
2 | Brynka koHunuyeckas PHF TB2517x38 1 14
3 |Wkne PHP 2SPB100TB 1 13
4 | UWkne PHP 2SPB212TB 1 7,0
5 |Pemenb PHG SPB1525 2 0,27
5 3nekTponsuratens AMP100S4 IM10811P54 (3,0 1 23,0

kBT 1500 06/MWH)

Penyktop PD 42 52,23 AB14 W M3 1 870
7 |PepykTop PD 42 52,23 AB14'W M3 1 87,0
8 |Lamba ISO 7089-8-200HV-A3J 2 0,002
9 | BuHT-63paLex DIN 316-M8x20-St-A3J 2 0,03
10 | Bont ISO 4017-M10x40-8.8-A3J 4 0,035
11 |UWanba ISO 7089-10-200HV-A3J 8 0,004
12 |Wanba 12 651 019 IOCT 6402-70 4 0,002
13 |lanka ISO 4032-M12-8-A3J 4 0,01




HHonvivia

YELWM.CB-9.4.05.00.000 lpusog

S0'G0'£C0¢ UOISIaA



TMonbima NEAM.CB-9.4.02.00.000 BapabaH

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 | MaxoBuK ©00010120.A126.19.00.000 2 1,07
2 |Crpenka 600010120.A126.00.00.001 2 01
3 | KpoHLuTenH 600010120.A126.00.00.002 2 11
4 | llanba 600010120.A126.00.00.005 2 0]
5 |lWnoHka 600010120.A126.00.00.006 2 04
6 |Wkana ©600010120.A126.00.00.007 2 0,1
7 | ®ukcaTop ©600010120.A126.00.00.013 2 0,01
8 | bonTISO 4017-M8x16-8.8-A3J 4 0,01
9 |BontISO 4017-M8x20-8.8-A3J 8 0,01
10 |BonT ISO 4017-M10x40-8.8-A3J 2 0,035
1 |lanka EN 1661-M8-8-A3J 8 0,03
12 |UWanba 8 65 019 TOCT 6402-70 8 0,002
13 |Wanba 10 651 018 FOCT 6402-70 2 0,002
14 | NoawwmnHmkoebln ysen UCFL208 2 16
15 | Pepyktop NRV 63-80 2 13,93




version 2023.05.05

JIEAM.CB-9.4.02.00.000 bapabaH

MNonbima

® ® & @

& & © @&




Monbima NEAM.CB-9.4.08.00.000 YcTaHOBKa LLETOK

KON-BO B MACCA

Mnos. HANMEHOBAHWE OBO3HAYEHWNE cTp. MPUMEYAHNE
y3ne, LT 1w, kr
1 banka JIEAM.CB-9.4.08.02.000 1 16,82
2 | KpoHLwwTenH JIEAM.CB-9.4.08.02.000 1 6,49
3 |LéTka JIEAM.CB-9.4.08.03.000 4 7,01
4 | Yronok 600010120.A.591.02.05.109 1 0,25
5 | Kproyok 600010120.A.591.02.05.207 4 0,01
6 | BonTISO 4017-M6x16-8.8-A3J 4 0,006
7 |Wanba 6 65I 019 NOCT 6402-70 4 0,0003
8 [Tanka ISO 4032-M6-8-A3J 4 0,003
9 | BonTISO 4017-M12x30-8.8-A3J 2 0,043
10 | Wawnba ISO 7089-12-200HV-A3J 2 0,006
11 | Wanba 12 651 019 FOCT 6402-70 2 0,003
12 |Tanka ISO 4032-M12-8-A3J 2 0,002
13 |BonT IS0 4017-M10x35-8.8-A3J 8 0,026
14 | anba ISO 7089-10-200HV-A3J 8 0,004
15 |lanka ISO 4032-M10-8-A3J 8 0.0Mm
16 | Uenb gannHHo3eeHHas DIN763- M2, L=250mm. 4 0,020




HHonvivia

JIEAM.CB-9.4.08.00.000 YcTaHoBKa LWETOK

S0'G0'£C0¢ UOISIaA



Monbimvia NEAM.CB-9.4.08.03.000 LLéTka
nos. HAUMEHOBAHWE OBO3HAYEHWE (@rz0E | [ACLA cTp. NPUMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr

1 | Yronok 600010120.A531.02.05 205 1 0,62

2 LLleTka TexHmn4yeckaga L=715MmMm. 1 0,65

3 |Kpennenve 600010120.A531.02.05208 1 045

4 | BonTISO 4017-M8x50-8.8-A3J 4 0,026

5 |lWai6a ISQ 7093-8-200HV-A3J 8 0,006

6 |LLait6a 8 65 019 FOCT 6402-70 4 0,001

7 |Taika ISO 4032-M8-8-A3J 4 0,006

8 |Camopes ISO 7043-ST3,9x16-St-C-Z-A3J 1% 0,002

10




version 2023.05.05

JIEAM.CB-9.4.08.03.000 LLleTka

MHonbviva




TMonbivia NTEAM. CB-9.411.00.000 3acroHka

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 | 3acnoHka JIEAM.CB-9.411.00.001 1 4,29
2 | 3acnoHka JIEAM.CB-9.411.00.002 1 4,28
3 |MnacTuHa JIEAM.CB-9.411.00.003 1 141
4 |BuHT JIEAM.CB-9.4.00.00.003 1 147
5 |Ban B cbope JIEAM.CB-9.4.07.00.000 1 35
6 |MaxoBuk YUI®.Ch-12.4.00.00.010 1 07
7 | KpoHLTenH YUND.CB-12.4.00.00.004 2 0,08
8 |LlUnoHka YUN®.Cb-12.400.00.012 1 0,012
9 | BuHTISO 10642-M6Xx16-8.8-A3J 23 0,005
10 |BonT IS0 4017-M8x40-8.8-A3J 3 0,022
11 |lanka ISO 4032-M6-8-A3J 23 0,003
12 |Ulanba YL1®.Ch-12.4.00.00.013 1 0,01
13 |Wanba 6 651 019 IOCT 6402-70 1 0,0003
14 | Bont ISO 4017-M6x16-8.8-A3J 1 0,016
15 |Bont EN 1665-M8x16-8.8-A3J 4 0,017
16 |Tamka EN 1661-M8-8-A3J 4 0,008
17 | Wanba 8 65 019 MOCT 6402-70 3 0,001
18 |Tamka ISO 4032-M8-8-A3J 3 0,006

12



MHonbviva

JIEAM. Cb-9.411.00.000 3acnoHka

13

S0'G0'£C0¢ UOISIaA



